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開    議 

〔開会  午後 ３時３０分〕 

 

○議長（喜村喜代治君）会議を再開いたします。ただいまの出席議員数は１２名で

す。定足数に達しておりますので、これより本日の会議を開きます。本日の議事日

程は、お手元に配付のとおりです。これより日程に入ります。 

日程第１ 議案第６０号 令和４年度南越前町一般会計補正予算（第２号）から

日程第１２ 議案第７１号 財産の処分についてまでの１２議案を一括して議題

といたします。 

                          

常任委員長の報告  

 

○議長（喜村喜代治君）これらの案件につきましては各常任委員会に付託し、す

でに審議を終えておりますので、各常任委員長の報告を求めることにいたしま

す。はじめに、総務文教常任委員長の報告を求めます。  

(「議長」と呼ぶ声あり ) 

 

○議長（喜村喜代治君）総務文教常任委員長 ７番 城野庄一君。 

〔総務文教常任委員長 登壇〕 

 

○７番(城野庄一君) 総務文教常任委員会よりご報告いたします。 

今期定例会において総務文教常任委員会に付託されました案件審査のため、６月

１４日に委員会を開催いたしました。 

付託を受けました議案第６０号  令和４年度南越前町一般会計補正予算(第２

号)のうち本委員会に関わる事項の１議案、次に、議案第６８号 辺地に係る公共

的施設の総合整備計画の変更について及び議案第６９号  南越前町過疎地域持続

的発展計画の変更についての２議案について、関係理事者の出席を求めて所管ごと

に慎重に審査をいたしました。 

採決の結果、各議案につきましては、原案のとおり認めることに決定いたしまし

た。 

以上が、本委員会に付託されました議案の審査結果であります。議員各位におか

れましては、ご賛同賜りますようお願い申し上げまして報告を終わります。 

〔総務文教常任委員長  降壇〕  
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○議長（喜村喜代治君）これにて、総務文教常任委員長の報告を終わります。  

これより、総務文教常任委員長の報告に対する質疑に入ります。質疑ありま

せんか。  

（「なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（喜村喜代治君）質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  

次に、産建厚生常任委員長の報告を求めます。  

(「議長」と呼ぶ声あり ) 

 

○議長（喜村喜代治君）産建厚生常任委員長  ４番  山本徹郎君。  

〔産建厚生常任委員長  登壇〕  

 

○４番 (山本徹郎君 )産建厚生常任委員会よりご報告いたします。  

今期定例会において産建厚生常任委員会に付託されました案件審査のため、

６月１５日に委員会を開催いたしました。  

 付託を受けました議案第６０号  令和４年度南越前町一般会計補正予算 (第

２号 )のうち本委員会に関わる事項並びに、議案第６１号  令和４年度南越前

町国民健康保険今庄診療所特別会計補正予算 (第１号 )から議案第６４号  令

和４年度南越前町介護保険特別会計補正予算 (第１号 )までの補正予算に関す

る５議案、次に、議案第６５号  南越前町附属機関設置条例及び南越前町特別

職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部改正につい

てから議案第６７号  南越前町介護保険条例の一部改正についてまでの条例

に関する３議案のほか、議案第７０号  町道路線の廃止及び変更について及び

議案第７１号  財産の処分についてまでの２議案について、関係理事者の出席

を求めて、所管ごとに慎重に審査をいたしました。  

採決の結果、各議案につきましては、いずれも原案のとおり認めることに決

定いたしました。  

以上が、本委員会に付託されました議案の審査結果であります。議員各位に

おかれましては、ご賛同賜りますようお願い申し上げまして報告を終わります。 

〔産建厚生常任委員長  降壇〕  

 

○議長（喜村喜代治君）これにて、産建厚生常任委員長の報告を終わります。  

 これより、産建厚生常任委員長の報告に対する質疑に入ります。質疑ありま

せんか。  

（「なし」と呼ぶ声あり）  
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○議長（喜村喜代治君）質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  

 

                          

討   論  ・  採   決  

  

○議長（喜村喜代治君）これより議案第６０号  令和４年度南越前町一般会計補

正予算（第２号）から議案第６４号  令和４年度南越前町介護保険特別会計補

正予算（第１号）までの５議案を一括して討論を行います。討論ありませんか。  

（「なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（喜村喜代治君）討論なしと認めます。これで、討論を終わります。  

 これより、採決を行います。議案第６０号から議案第６４号までの５議案は  

各常任委員長の報告のとおり決することに賛成の方は、ご起立願います。  

〔全員起立〕 

 

○議長（喜村喜代治君）起立全員です。  

 よって、議案第６０号から議案第６４号までの５議案は、各常任委員長の報告の

とおり可決されました。 

次に、議案第６５号 南越前町附属機関設置条例及び南越前町特別職の職員で非

常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例の一部改正についてから議案第７１

号 財産の処分についてまでの７議案を一括して討論を行います。 

討論ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（喜村喜代治君）討論なしと認めます。これで、討論を終わります。  

 これより、議案第６５号から議案第７１号までの７議案を一括して採決いた

します。議案第６５号から議案第７１号までの７議案は、各常任委員長の報告

のとおり決することに賛成の方は、ご起立願います。  

〔全員起立〕 

 

○議長（喜村喜代治君）起立全員です。  

 よって、議案第６５号から議案第７１号までの７議案は、各常任委員長の報告の

とおり可決されました。 
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閉    会  

 

○議長（喜村喜代治君）以上で、本日の本会議の日程は、終了いたしました。  

閉会にあたり、岩倉町長より発言を求められておりますので、これを許しま

す。  

(「議長」と呼ぶ声あり ) 

 

○議長（喜村喜代治君）岩倉町長。  

           〔町長（岩倉光弘君）登壇〕  

 

○町長（岩倉光弘君）令和４年６月定例議会の終わりにあたりまして、一言お礼を

申し上げます。 

 初日の１０日に、この本会議場におきまして、私どもが提案させていただきまし

た補正予算等１３議案につきまして、全て可決をいただき誠にありがとうございま

した。可決をいただきました令和４年度南越前町一般会計補正予算（第２号）につ

きましては、重要文化的景観に選定されている「越前海岸の水仙畑 糠の文化的景

観」の保存および活用のための荒廃地治山事業や、町内の消費喚起を図るための割

引クーポン発行事業に加え、各集落からのご要望にお応えするための経費などを計

上させていただきました。その他の補正予算と併せ、速やかに着手してまいりたい

と思います。 

さて、全国的に新型コロナウイルス感染者は減少傾向にありますが、町民の皆様

には引き続きウイルス感染対策として「うがい・手洗い・マスクの着用」などの基

本的な感染予防を生活習慣としていただき、安全に安心して暮らすことができるま

ちづくりにお力添えをお願いしたいと思います。 

また、各集落からご要望いただきました事業の実施につきましては、各区長をは

じめ地元の皆さまの格別のご協力のもと実施してまいりたいと思います。 

最後になりますが、不安定な社会情勢によりまして大半の商品が値上がりするな

ど、我々の日々の暮らしは厳しい環境にあります。 

このような中、町は、６つのまちづくり事業に掲げた基本施策の確実な実現に向

けまして、有益な事業の企画立案に取り組むとともに、“事業の集中と選択”を徹

底したうえで堅実な財政運営に努めまして、健全で活力のある自治体運営に取り組

んでまいりたいと思います。 

 今後とも、国・県をはじめ、幅広い関係者との連携を強化するとともに、議員の

皆様方のご指導を仰ぎながら、職員が真摯な姿勢で一丸となって住民の福祉向上に
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取り組んでいく所存でありますので、どうぞよろしくお願い申し上げます。本日は

誠にありがとうございました。 

〔町長（岩倉光弘君）降壇〕  

 

○議長（喜村喜代治君）閉会にあたり一言ご挨拶を申し上げます。  

議員各位におかれましては、各案件に対しまして慎重に審議していただき、

それぞれ妥当なるご決議をいただきましたこと、また、今期定例会の運営にご

協力を賜り、厚くお礼申し上げます。  

また、町長をはじめ理事者各位におかれましては、会期中、一般質問をはじ

め、議員が申し述べましたことを町政に反映していただき、南越前町の更なる

発展のためにご尽力いただきますようお願い申し上げます。  

先日、北陸地方も梅雨入りをしました。これから局地的な大雨により、河川

の氾濫や土砂災などが本町でも発生するかもしれません。  

議会といたしましては、町民の生命財産を守るため、行政が取り組む防災対

策に対して全力で支援する所存でございます。  

また、新型コロナ感染者数も高止まりしている中、４回目のワクチン接種の

迅速な推進を図っていただき、町内感染者がこの先増えることがないよう理事

者をはじめ関係者の方々のご尽力を賜りますようお願いをいたします。  

最後になりますが、各位におかれましては、新型コロナウイルス感染防止に

努めると共に、体調管理には十分留意されますようお願い申し上げまして、閉

会のあいさつといたします。  

これをもちまして、令和４年６月南越前町議会定例会を閉会いたします。  

 

 

〔閉会  午後３時４５分〕 

 


